



- ★ ОТПРАВЛЕНЫ ПЕРВЫЕ ЦИСТЕРНЫ.
- ★ ГИПСОВЫЙ—НА СТАРТЕ ПЯТИДНЕВКИ.
- ★ В ГОСТЯХ — «БАРАБАНЩИК».

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 15-й

№ 131 (2848)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 июля 1966 года

Цена 2 коп.

ЗНАМЯ НАД ПЛАТФОРМИНГОМ

Позавчера над каталитическим платформингом взметнулась алая полотнище. Старший оператор 4-й смены Феликс Бирюков укрепил его на 45-метровой высоте блока экстракции и ректификации. Этим самым коллектив установок ознаменовал славное событие — месяц со дня рождения нового производства. И хотя юбилей не такой уж и большой, май был самым напряженным временем и для молодых операторов, и для инженеров пуско-наладочной

бригады. В мае на установку пришли нефтяники, в мае были проведены пуско-наладочные работы, и в мае же коллектив рапортовал о получении продукции — бензола.

Вчера мы сообщали о том, что первые цистерны с бензолом отправлены в Комсомольск-на-Амуре. А 1 июля коллектив установки выполнил первый месячный план по производству ароматических углеводородов, в том числе и по бензолу.

БУДНИ НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ

ПЛЕНУМ ГК КПСС

В пятницу состоялся пленум городского комитета партии, обсудивший вопрос о работе парторганизаций по приему в партию и воспитанию молодых коммунистов. С докладом выступил секретарь ГК КПСС В. Г. Масалов.

В обсуждении доклада приняли участие председатель внештатной комиссии горкома по предварительному разбору дел по приему в партию и персональным делам П. А. Ивин, секретари парторганизаций П. М. Зарубин, В. А. Тарасов, В. И. Зверович, члены бюро ГК КПСС Н. И. Гулякович, В. Д. Сымич, заместитель секретаря парткома строительства Е. Н. Кокорин, член горкома М. А. Козлова.

Пленум принял постановление.

Отчет о пленуме будет напечатан в среду, 6 июля.



Клавдия Кудлатская пришла в арматурный цех ЭЖБИ-1 три года назад и за этот сравнительно небольшой срок стала классным специалистом-электросварщиком. Дневное задание Клава выполняет не ниже чем на 140 процентов. За хорошую работу и отличное качество изделий ей присвоено звание ударника коммунистического труда. Клавдия не останавливается на достигнутом: она повышает свое образование, учится заново в техникуме.

Фото И. АМОСОВА.

ПРИЕМ В КРЕМЛЕ В ЧЕСТЬ ВЫПУСКНИКОВ ВОЕННЫХ АКАДЕМИЙ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СССР

Центральный Комитет КПСС и правительство СССР 1 июля устроили в Большом Кремлевском Дворце прием в честь выпускников военных Академий Вооруженных Сил СССР.

На приеме были товарищи Л. И. Брежнев, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, А. Н. Шелестин, В. В. Гришин, Д. Ф. Устинов, И. В. Калитонов, Б. Н. Пономарев.

Прием вступительным словом открыл Министр Обороны СССР Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский.

С речью к собравшимся обратился Генеральный Секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев. (ТАСС).

В НОВЫЕ РАЙОНЫ

В первом доме 12-го микрорайона, в котором уже закончены все работы, появились представители государственной комиссии. До 15 июля им придется усердно поработать: строители готовят к сдаче 6 жилых зданий. Одновременно отделочники заканчивают работы на двух 160-квартирных домах в 84-м квартале. Свыше 800 семей скоро получат прописку в новых районах города.

С ВЕРХ ПЛАНА

На 310 тысяч рублей изготовил сверхплановой продукции коллектив завода железобетонных изделий № 2. Сверх задания выдано 4500 кубометров сборного железобетона, 1,5 тысячи кубометров газосиликата, 1400 кубометров бетона. План выполнен на 107,6 процента.

В ФУНДАМЕНТ СТРОЕК

Коллектив цементного завода отправил строителям 14 тысяч тонн цемента, выработанного сверх полугодового плана. Кроме этого, строители получили от предприятия 32 тысячи тонн цемента марки «500». Лучших показателей добился коллектив цеха обжига. На его счету 43 тысячи тонн клинкера сверх задания полугодия.

МИР ПРОТЕСТУЕТ!

С гневом и возмущением узнали люди планеты о новых варварских действиях американских агрессоров во Вьетнаме — о бомбардировках предместий Ханоя и Хайфона.

ПРАГА. Депутаты сессии Национального собрания страны единодушно одобрили заявление, в котором решительно осуждаются агрессивная политика США во Вьетнаме и, в частности, варварские налеты американских бомбардировщиков на мирные города и села ДРВ. В заявлении подчеркивается, что чехословацкий народ полностью солидарен со справедливой борьбой вьетнамского народа против американских агрессоров, за восстановление мира во Вьетнаме.

СОФИЯ. Центральный совет болгарских профсоюзов опубликовал заявление, в котором от имени рабочих и служащих страны осуждает новую авантюру США и требует немедленного прекращения провокационной деятельности американских империалистов против Демократической Республики Вьетнам.

ЛОНДОН. Известный английский общественный деятель Бертран Рассел выступил с гневным протестом против бомбардировок американской авиацией районов Ханоя и Хайфона. Он указал на огромную опасность агрессивной политики Соединенных Штатов и призвал к мобилизации всех сил для массового сопротивления этой политике.

ВАШИНГТОН. У Белого дома группа молодых американцев проводит сидячую демонстрацию протеста против агрессии США во Вьетнаме. К ним присоединилась колонна демонстрантов с транспарантами, осуждающими варварские бомбардировки американскими самолетами предместий Ханоя и Хайфона. Это

участники проходящей сейчас в Кейп-Мей (штат Нью-Джерси) всеобщей конференции квакеров, которые приехали в Вашингтон для вручения президенту Джонсону заявления протеста. Мы самым решительным образом протестуем против вашего решения подвергнуть бомбардировке предместия Ханоя и Хайфона, говорится в заявлении. Этот акт является еще одним шагом в нашем движении к варварству и международной анархии.

Народ Южного Вьетнама оказывает всемирную поддержку отважным партизанам и бойцам Армии освобождения в борьбе с американскими агрессорами и марionеточными войсками. На фронте и в тылу куется победа.

На снимке: юноши и девушки готовят боеприпасы.

Фотохроника ТАСС.

ПАРИЖ. На площади Солягия перед зданием посольства США собрались тысячи парижан, чтобы во весь голос заклеймить новое преступление американской военищины в ДРВ. Эта демонстрация протеста состоялась по инициативе французского движения сторонников мира, поддерживаемой Французской коммунистической партией.

ОСЛО. Министерство иностранных дел Норвегии опубликовало заявление, в котором

отмечается, что новая ситуация дает основания для серьезного беспокойства.

ОТТАВА. Канадская газета «Глоб энд мей» пишет, что бомбардировочные налеты американской авиации на пригороды Ханоя и Хайфона означают, что Соединенные Штаты сделали еще один опасный шаг по пути дальнейшей эскалации вьетнамской войны. (ТАСС).



СМЕНА ДРУЖНЫХ

ПУБЛИКУЕТ
«СОВРЕМЕННОК»

КРАСНЫЙ уголок цеха 92 завода полукочкования просторный, как фойе клуба, и стены его сплошь увешаны атрибутами наглядной агитации. Ровным, длинным рядом прикреплены рамки с дипломами, полученными коллективом за победы в заводских спортивных баталах. Сразу у двери оборудована выставка готовой продукции цеха. В углу стоит нарядный шит «Комсомольская жизнь». За большим столом для игры в настольный теннис состоялась наша беседа с комсомольским секретарем цеха Николаем Коминым. Он подробно, с присущей ему пунктуальностью, рас-

ет более 20 человек. Молодыми рабочими руководит старший операт о р Александр Окочечников. В смену вошли почти все комсомольцы цеха во главе с комсоргом Н. Коминым. Разумеется, трудно даже перечислить всех. Вот, например, уважают в коллективе активные комсомолок Валю Костылеву и Регину Куровскую, гордятся своими спортсменами первоарядниками Константином Шелковниковым, второярядницей Галиной Андреевой и Неллей Истоминой. Хорошо работает старший лаборант Люд Клинск. Так можно перечислить всех из молодежной смены и о каждом сказать доброе слово...

Известная истина, где молодые — там место выдумке, шутке, дружбе. Все это как раз и характерно для смены № 2. Здесь выпускается стенная газета «Луч», которую делают все сообща, организованы увлекательные туристические и культпоходы, имеются свои сменные традиции.

Рассказывают, недавно в семье комсомольца Б. Кашина произошло пополнение: родилась дочь. Это событие оказалось в центре внимания всего коллектива смены. Кашина горячо поздравил каждый, и в этот же день коллектив вручил для новорожденной превосходную детскую коляску. Безусловно, таким дружеским вниманием товарищей по работе будет тронут каждый.

Наш разговор с Николаем Коминым был продолжительным. В красный уголок, где мы сидели, стали сходиться люди из следующей смены: здесь проходят пятиминутки. Секретарь на прощание ответил на последний вопрос, вопрос о планах молодежной смены.

— Сейчас лето, — говорит Комина, — и мы решили, как можно интереснее организовывать и проводить отдых. Намечены походы в лес, оформлены коллективные заявки на посещение спектаклей гастролирующих в нашем городе театральных коллективов. Короче, будем дружно трудиться и по-настоящему отдыхать.

Л. БОБРЯКОВ,
сотрудник многотиражной газеты «Ангарский нефтяник».

На снимке: Н. Комина.
Фото автора.

СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ

В РАЗГАРЕ

работы — подана электроэнергия, началось испытание компрессорных установок, опрессовка емкостей и трубопроводов. После успешных испытаний и устранения дефектов большой каскад компрессоров включится в работу.

Кипит работа в изолированных бригад тт. Скипа и Жигальцева, они впервые применяют изоляцию на пексовых смолах, пробке, которая хорошо сохраняет тепло и холод в трубопроводах. Уложены первые двести кубометров пробковой изоляции. Ежедневная норма выполняется на 120—130 процентов.

В цехе фталевого ангидрида эксплуатационники приступили к испытанию емкостей, черных и легированных трубопроводов. Строители обещают в августе сдать под пуско-наладочные

работы строительную часть. И вместе с тем вполне благополучно, на первый взгляд, картина портят множество неувязок и неполадок. Особенно часто возникают они из-за недоделок в проектах, присылаемых Гипроархивом. Несвоевременно комплектует оборудование КИП трест Сибмонтажматериала. Монтажные АМУ-1, напротив, давно получили полный комплект монтажного оборудования, но неизвестно по какой причине не приступили к работе до сих пор.

Много упреков заслуживает и несвоевременное устранение всех этих «сузких мест» со стороны заказчика — укса комбината. При таких темпах и оперативности трудно выдержать сроки пуска комплексов первого года пятилетки. **А. СТЕНЯКИН.**

НА СТАРТЕ-ГИПСОВЫЙ

ДНЕВНИК ПЯТИДНЕВКИ

ДИРЕКТИВАМИ XXIII съезда КПСС намечено осуществить планомерный перевод рабочих и служащих на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями при сохранении установленной в настоящее время общей продолжительности рабочего времени за неделю.

При подготовке предприятия к переходу на новый режим труда важно учесть ряд требований: выбрать наиболее рациональный график сменности для основных и вспомогательных цехов, добиться оптимальной уязвки режимов работы производственных рабочих с работой транспорта и детских учреждений.

При выборе графика мы учитываем потребности производства и возможности рабочей смены. Так, гипсоварочный цех будет работать по трехсменному графику с выходными днями в субботу и воскресенье. Начало работы дневной смены в 8 часов утра и конец работы в 16 часов. Обеденного перерыва в цехе не будет. Прием пищи намечен в рабочем месте.

Цехи крупнопанельных перегородок и лестниц, смонтированных плиток работать будут по двухсменному графику. Начало работ дневной смены в 7:30, конец работы в 16 часов с полусуточным перерывом на обед. Вечерняя смена будет заключивать работу в 0 часов 30 минут. Все полдосменные цехи начинают работу в 7 часов 30 минут.

Учитывая специфику ремонта оборудования, выходные дни для ремонтной службы гипсоварочного цеха намечены на пятницу и субботу, так как в субботу оборудование остывает, и лишь в воскресенье ремонтники могут приступить к работе в нормальных условиях.

В остальных цехах ремонтники отдыхать будут в воскресенье и понедельник. Такой график работы требует удлинения времени работы городского транспорта минимум на 2 часа, чтобы рабочие успели вымыться и добраться до трамвая. Кроме того, наши рабочие живут в различных районах города, вплоть до квартала «А», а это требует и удлинения времени работы автобусов.

Проведенный опрос среди работников говорит о том, что детские учреждения должны в субботу работать. Многие высказывают мнение, что необходимо увеличить количество круглогодичных яслей в детском саду.

В связи с тем, что по предложенному нами графику, учитывая время обеденных перерывов, получается недоработка по 41-часовой рабочей неделе, то решено каждую восьмью часовую субботу отработывать.

Завской комитет профсоюза замечает

ст в выходные дни выезды за город, на Байкал, по Ангаре, в театры Иркутска. У нас нет пока возможности организовать двудневный дом отдыха, но таковой, по-видимому, будет в следующем году. Надо, чтобы отдых проходил не только в физической нагрузке, но и в умственной.

Безусловно, эффективным окажется переход на пятидневку в масштабе нелогого рода.

В. ЮРКОВ,
главный экономист гипсового завода.

БУДЕТ В ГОРОДЕ «БУКНИНЬ»

На очередном собрании Ангарского совета по распространению книг Директор кинотеатра Н. В. Иванов рассказал о том, какую работу просят общественники в книжных магазинах города, как проехать «Аэлиты», «Тимуру» и «Фототрон».

Сейчас кинотеатр успешно завершил полугодовую программу. Любители музыки в магазинах более 600 тысяч книг. За полугодие проведено несколько книжных базаров, месячников и встреч с писателями. Открыт на общественных началах книжный киоск в управлении нефтехимического комбината. На втором полугодии намечено открыть народный книжный магазин на общественных началах и большой магазин старой книги «Букнист». Для него уже выделено место в новом микрорайоне. Кроме того, в Ангарске необходимо открыть магазин политической книги.

Члены совета решили обратиться в Ангарский горсовет с просьбой выделить под политическую книгу помещение в центре города.

В. БИТЕНЕВ.



сказал о создании и делах коллектива комсомольско-молодежной смены.

Это произошло в прошлом году. Шло обычное комсомольское собрание: Кто-то, сейчас уже не помнят, кто именно, подал идею о создании в цехе комсомольско-молодежной смены. Собрание приняло эту идею. Но потребовалось время, чтобы сколотить боевой комсомольский коллектив. Неожиданно возникло препятствие на пути этого доброго дела. Многие не хотели входить в свои смены, в которых проработали по несколько лет. Но, поверив в хорошее начало, да и комсомольский задор сыграл немаловажную роль, люди пошли в смену. Официально считается, что в цехе 92 в декабре 1965 года создана комсомольско-молодежная смена № 2. Сейчас это дружный, работоспособный коллектив.

Самой значительной победой молодежного коллектива является заслуженное первое место в социалистическом соревновании между комсомольскими организациями комбината в честь XV съезда ВЛКСМ. В сопеовновании участвовали 15 организаций. Комсомольцы цеха 92 оказались лучшими и в труде, и в отдыхе, и в учебе. Завоевав первенство в соревновании, комсомольско-молодежная смена была премирована поездкой в Шелихов и на Байкал.

Типичный состав молодежного коллектива насчитыва-

ГИБЕЛЬ ДЕЛАМАРА

«ВОКРУГ СВЕТА»

Ему случилось прыгать в автомобиле с олимпийского лыжного трамплина, прогнаться с засученными ладонями руками, небрежной враздвку походить по балustrаде третьего этажа Эйфелевой башни. Однажды он выстрелил пробой из пулемета шампанского, сидя в кресле на крыле летящего самолета. Жиль Деламар был человеком, рискованным жизнью по киноракту. Вместе с другими «кавказцами» (так называются в эдашнем киножуре люди этой профессии) он дублировал известных кинозвезд и наиболее опасные моменты съемок когда требуется либо выскочить на ходу из машины поезда, либо нырнуть в воду из большого сплюска автомобиля. Инструктору, либо с высоты в несколько этажей хлестнуться прямо в седали стоящей под одним лешам. Кинопродюсеры предпочитают не допускать к таким съемкам обычных исполнителей ролей, не желая понести слишком больших затрат на страхование звезд.

Кто только не приходилось дублировать Жильо Деламару за 18 лет своей карьеры — и Жана Марз, и де Фюссес,

и чрезвычайно популярного здесь героя гангстерских фильмов Эди Константина, и незабвенного Жерара Филиа (истати, советские зрители видели его в некоторых эпизодах фильма «Фабрикан-Тюльпан»). Прыжок с парашютом, позволяющая акробатика, плавания, столкновения автомобилей — Деламар, как говорил его друг, Ажид за слез опасности». Он стал своего рода чемпионом невозможности. Четыре года назад, во время обесем захваченного португальским патриотами корабля «Санта-Мария», он превратился в фоторепортера и спрыгнул с парашютом и с фотоаппаратурой на палубу судна, чтобы повестить миру об этой злощези.

И вот Жиль Деламар не стал. Он погиб. Погиб на съемках очередного фильма с автомобильными преследованиями, дублируя Жана Марз в момент, когда это машину по ходу съезжает с обочины на высокой скорости. Эдашние газеты пишут лишь одно — найдется ли ему столь же бесстрашный преемник...

П. ЛОПАТИН
корреспондент ТАСС.

НОВАЯ ПЯТИЛЕТКА В ЦИФРАХ

МЕТАЛЛ	94-97
ЧУГУН	66,2
СТАЛЬ	91
ПРОКАТ	70,9

1965 1970

Производство металла в млн. тонн.



БАРАБАНИШКИК

ВЫПУСК
6 (27)

ЗОВЕТ НЕИЗВЕДАННОЕ

ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО в разгаре. В лагерях звучат зазорные песни, не смолкает веселый смех ребят. Они хорошо отдыхают, открывают что-то новое для себя. Но и в городе, на детских площадках при домоуправлениях, ребятам скучать не приходится. Их закружила волна интересных дел, увлекательных событий.

В первых числах июня началась открытие союзов Пионерской республики. Взялись за мячи флаги союзов «Ракета» — в 76-м квартале при домоуправлении № 7, «Искорка» — в 82-м квартале при домоуправлении № 14, «Волна» — в 93-м квартале при домоуправлении № 27 и других.

Сначала оформили площадку, посадили деревья, сделали цветочные клумбы. Ребята союза «Ракета» своими руками смастерили скамейки, штатетники. Правда, не все обходилось без помощи взрослых М. Л. Львовой, В. К. Меховой, А. П. Чминовой и М. Н. Кочетковой. У каждого из союзов хороший красный уголок. Есть там и своя библиотека, настольные игры, фотоальбомы. Часто здесь же проводятся лекции, диспуты, беседы на интересующие ребят темы. Клубы интересных встреч продолжают свою работу. Этим летом ребята встретятся с героями Великой Отечественной войны, со спортсменами, с поэтессой Аллой Стародубовой. А у союза «Волна» должна состояться очень интересная встреча с техником эскадрильи Таманского полка. Ребята умеют совмещать полезное с приятным. С большим желанием они шефствуют над детскими садами (показывают им концерты художественной самодеятельности, играют с малышами, мастерят им игрушки), над инвалидами (ходят в магазин, аптеку, читают газеты).

А на спортивных дорожках тоже кипит работа. Между квартальными футбольными командами проходят товарищеские встречи. Команда «Гор-

ledo-2» (квартал 76) играла с командой 106-го квартала и была в этой игре победителем. Состоялась игра у футболистов «Искорка» с командой 74-го квартала на поле искровцев. Результат — выигрыш хозяев поля. Встреча между ребятами союза «Волна» и командой «Юность» 38-го квартала закончилась со счетом 2:0. Бывают и неудачи, проигрыши, но все таки юные спортсмены продолжают усердно тренироваться. Ребятам необходимо иметь человека, который мог бы научить их элементарным правилам игры. Шефы союзов обещали прислать тренера. Но... «обещанного 3 года ждут».

Ребята сами находят интересные занятия, связанные с необычными поездками, походами. Взрослые с удовольствием помогают им осуществлять эти планы. Лес с его неразгаданными тайнами, грозный шум водопадов, ножка в палатках, обед у костра — это ведь настоящая романтика. А где же можно с ней встретиться, как не в походах! Мчатся туристские тропы любителей путешествий. Зовут в неизведанные края Сибири. Лето — это пора походов. Поэтому нужно почаще уходить за город — больше путешествовать по историческим местам нашего края. И ребята с радостью принимают предложения ехать на Байкал, на Аршан, по местам революционных событий Иркутска. Посещение иркутского планетария познакомит их с таинственным, неизвестным для них звездным миром. Готовятся ребята и к городской выставке детских рисунков во Дворце пионеров.

Очень многое узнают ребята за лето. Двери мира интересных дел открыты для любознательных настерж. Нужно смело идти туда, искать новые занятия, необыкновенные приключения, узнавать о жизни, как можно больше, тогда скучать будет некогда.

Т. АЛАШКЕВИЧ,
Т. ПОЛЯК, юнкоры.

УЖЕ ВТОРОЙ МЕСЯЦ ОТДЫХАЮТ РЕБЯТА. ГДЕ, НА КАКИХ ДОРОГАХ РАЗДАЮТСЯ ПРИЗЫВНЫЕ ЗВУКИ ПИОНЕРСКОГО ГОРНА, ЧЕМ ЗАНЯТЫ МАЛЬЧИШКИ И ДЕВЧОНКИ В КЛУБАХ, НА ДЕТСКИХ ПЛОЩАДКАХ? ОБ ЭТОМ И РАССКАЗЫВАЕТ НАШ «БАРАБАНИШКИК».

ГОРИТ „ОГОНЕК“

В ПИОНЕРСКОМ лагере «Огонек», расположенном у самого Китоа, сегодня необычный день. В эти утренние часы пионеры поднимают территорию, другие поднимают клубы.

410 пионеров из многих городов нашей области отдыхают здесь. Для отдыха есть все необходимое. В лагере есть футбольное поле, волейбольная площадка, настольный теннис, качели. А сколько здесь проводится увлекательных мероприятий! Весь лагерь не так давно был полон по тревоге. Мальчики и девочки заходили в тыл «противника», сидели в засаде в воде, брали пленных. А КВН — эта общепризнанная игра находчивых! Разве забудет ее те, кто отдыхает в этом лагере!

Начальник лагеря Александр Аполлоновна Луний, проработавшая с детьми почти 30

лет, знает, что надо ребятам, чтобы они не скучали. И Анна Круглова, старшая пионервожатая, тоже чувствует себя в работе с пионерами настоящим вожатым.

— Интересно. Особенно понравилась мне военная игра, КВН, поход, где мы ели суп и кашу, сваренные над костром. Среди ребят всегда баянят Анатолий Шиверский, инструктор, дежурные. И конечно, нельзя не сказать о тех, кто готовит пищу ребятам. Здесь и самый пожилой повар Мария Васильевна Мецарькова, и Людмила Антонова, и Валя Волжан. А об отдыхе ребят и говорить нечего. Прибавить за месяц 4—5 килограммов весело лишь от хорошей пищи. Весело, интересно живут ребята в «Огоньке». Целый день не умолкает пионерская песня.

В. КУРЬЯНИНОВ,
внештатный корреспондент.
Фото автора.

ТОЛЬКО ДАЙ ПОРУЧЕНИЕ!

А вы знаете, что делают сегодня ребята 85-го квартала?

Пришла я на той неделе в городскую детскую комнату, к Анне Корнеевне Гриневич, а у нее полная комната мальчишек и девчонок в красных галстуках. Анна Корнеевна была занята. Мы с ребятами разговаривали. Оказывается, вот что. Думали, думали ребята, каким полезным делом заняться им летом. Ведь впереди еще два месяца каникул, в лагерь никто из них не собирается ехать. И решили они заняться в юные друзья милости. 11 человек разделились на две группы, в одной — пять человек, в другой — шесть. Из них два октябреника: Гена Сеиошкин и Вова Лушин, остальные — пионеры. Группы помогают по очереди Анне Корнеевне делать большое и сложное дело. Недавно, например, потерялась девочка. Ее мама пришла в детскую комнату попросить помощи. А Анна Корнеевна была в это время на совещании. Но женщину без внимания не оставили. Оля Беренгилова и Маша Пруткина внимательно выслушали, записали все и успокоили: найдем девочку. И девочку нашли. Много поручений выполняет «юдымовцы». Надо было пригласить родительницу из 76-го квартала. Пионер Вова Волков с октябрятями из 1-й группы сходили и вызвали.

Смотрю я на ребят. Все они в старательно отглаженных галстуках, подтянутые. Записные книжки и карандаши наготове. Только дай поручение! Анна Корнеевна довольна: скоро у ребят будет свой штаб при 1-м отделении милиции.

Вот чем заняты юные друзья милиции — ребята из 85-го квартала.

С. СОЛНЫШКОВА.



ПРИХОДИТЕ В «КЮК»

При кинотеатре «Пионер» открылся клуб юных космонавтов. Мальчишки и девочки путешествуют на кинокорабле «Мечта». Здесь ребята узнали много интересного и нового о космосе, о наших космонавтах. Девиз экипажа юных космонавтов — слова пятиклассницы Тани Кольцовой:

«А сколько еще несравненных Поднимем мы в космос ракет, А сколько еще неизвестных Откроем мы новых планет». Они просмотрели уже десять документальных фильмов. Особенно понравились кинофильмы «Человек вышел в космос», «Потом на Марс». Путешествие кинокорабля «Мечта» продолжается.

ДЕЛ НЕ СЧЕСТЬ!

Второй год ребятами в юго-западном районе нашего города пионерские клубы: «Огонек», «Чайка», «Якорек», «Затейник». С утра до вечера в клубы пионерских клубов стонут ребячий гимн.

Сейчас, когда многие школьники уехали отдыхать в пионерские лагеря, шеренги членов клуба значительно поредели. Но те, кто остался, не скучают. Много интересных дел намечено на лето.

Проведем первенство по футболу между командами клубов. Первое место займем мы футболисты «Чайки». На эти дни отряды юных туристов клуба «Огонек» уходят в многодневные походы в Братск, на Иркутское море, на Байкал.

Очень интересный фотомонтаж сделали фотолюбители клуба «Чайка». В монтаже, который называется «По городам нашей страны», выставлены снимки Москвы, Иркутска, Ленинграда, Ангарска и других городов.

Каждую неделю на агитплакатах квартала проходят выступления участников художественной самодеятельности пионерских клубов. В каждом клубе работают отряды «Зеленого патруля». Они следят за сохранностью зеленых насаждений.

ПОЧТА «БАРАБАНИШКА»

ГДЕ НАМ ИГРАТЬ?

Посоветуйте, пожалуйста, как нам провести лето. Дело в том, что нам совершенно негде играть. За домом у нас есть садик, но наши жильцы посадили там картошку. Перед домом у нас саран. Как только соберемся поиграть, взрослые начинают ворчать. Боятся: окно разобьем, или собьем кого-нибудь из малышей.

Пошли мы к управлению просить о помощи. Просили комнату для крашеного уголка — не дали. В этот же день вечером подвезают к нашему дому самосвал, груженный золотистым песком. Пожалуйста, забавляйтесь дети в возрасте от 9 до 15 лет.

Есть у нас кинотеатр «Ангара», но детских фильмов здесь почти не демонстрируют, а если и демонстрируют, то очень плохо или ничего не слышно, явч действительно овется пленка.

Чем же нам заняться? Нам очень хочется хорошо отдохнуть, но как?

РЕБЯТА ПОСЕЛКА МАРСК.



Итак, каждый день они все вместе собираются в своем клубе. Для себя они находят много интересных дел: шахматы, футбол, шефство над малышами в детском саду, дальние походы по родному краю.

А вот сегодня они собираются делать спортивный фотомонтаж. Битя Молчанов, Коля Антонов, Женя Константинов, Коля Котовщиков, Женя Марквич — все они активные члены пионерского клуба «Чайка».

Фото А. ХАМЗИНА.

ХРОНИКА

К ВЕРШИНАМ ХАМАР-ДАБАНА



Дети в шорах туристических походов. В июле М.З. уже стало традицией плавать на нескольких дней шумный Ангарск. Ребята с большим желанием стремятся узнать свой край.

Туристские ТРОПЫ

ни восторженно у ребят отличное. Вечером привал и ужин на каше. Почти всю ночь обменялись впечатлениями.

Утро. Предстоит подъем на подножие Хамар-Дабана. Настроение у ребят боевое, но уже через 500 метров смея смолкает. Подъем очень крутой. У подножья расположились домики метеорологической станции. Начальник станции Владимир Рычников познакомил ребят с некоторыми приборами. Здесь мы увидели памятник геологу Раисе Кирилловне, трагичес-



ки погибшей в горах во время туристического похода в 1963 году.

Неподалеку от памятника ребята нашли удивительно светло-синие пещеры. Позднее геологи объяснили нам, что это залежи соли — редкие шветы.

Подъем начался в 11 часов. Путь был очень трудным. И вот мы на пе-

температура воздуха 29 градусов. Ребята решили искупаться прямо в снегу.

И снова в путь. Раскинув палатки возле самого Байкала, дежурные повара Коля Рудых и Толя Рысьев сварили отменный уху из свежей рыбы.

Десять дней, проведенные в походе, навсегда останутся в памяти ребят... Фото и текст А. ЕЛФИМОВА.

Министерство финансов СССР с разрешения Совета Министров СССР выдает с 1 июля 1966 г. для размещения среди населения через сберегательные кассы государственного 3-процентного внутреннего выигривания лотереи 1966 года. Владелец облигации государственного 3-процентного внутреннего выигривания лотереи 1966 года, выпущенного в 1947 году сроком на 20 лет, после проведения последнего тиража, который состоится 30 ноября 1967 года, предоставляется право до 1 июня 1968 года обменять их на облигации государственного 3-процентного внутреннего выигривания лотереи 1968 года на тот же срок, но с учетом увеличения, из-за без уплаты курсовой разницы.

ЗАЕМ 1966 г.

Выигравшие облигации государственного 3-процентного внутреннего выигривания лотереи 1967 года, а также облигации этого займа, подлежащие выкупу по их нарицательной стоимости, могут быть предъявлены к оплате до 1 января 1970 года. Общая сумма выигривания нового займа установлена в среднем за 20-летний срок из расчета 3 процента в год. В течение 20-летнего срока выигривает 30 процентов всех облигаций, а остальные 70 процентов облигаций по истечении срока займа выкупаются по их нарицательной стоимости. Выигрыши по займу устанавливаются в размере: 5000, 2000, 1000, 500, 100 и 50 рублей на двенадцатирядную облигацию. В течение двенадцатилетнего срока займа проводится 160 тиражей выигривания — по 9 тиражей ежегодно.

ИЗВЕЩЕНИЕ

4 июля в 14 часов в актовом зале политехникума проводится VIII сессия городского Совета депутатов трудящихся. На рассмотрение сессии выносятся вопросы: О ходе строительства жилья, объектов соцкультбыта и благоустройства в городе. С докладом постоянной строительной комиссии. Об образовании общественного отдела сельского хозяйства. Исполком.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 июля. ВОСКРЕСЕНЬЕ
17.00 — Мультфильм «Светлячок» № 7
17.10 — Передача «Кто Камбузол в гостях у ребят»
17.10 — «Бей барабан!». Телевизионный фильм.
18.10 — Клуб кинолюбителей. «Страна называется Чили»
19.50 — А. Кузнецов «Много лет спустя» Телевизионная Ленинградская сессия.
20.00 — Инетрному декале эстонского искусства в РСФСР. Начало популярного фильма «Черные и белые»
20.10 — Художественный фильм «Звезда открылся»
21.55 — Авторский концерт Д. Кабалевского
1 июля. ПОНЕДЕЛЬНИК
10.30 — «Вышлаем плыть на сарб» 1-я серия. Телевизионный художественный фильм.
10.40 — Далеко, события, зима.
10.50 — Общественно-политическая передача.
19.40 — Кинохроника
20.00 — Спектакль Хабаровского краевого театра драмы.

ПЕРВАЯ-ВОЛЕЮ ЖРЕБИЯ

ФИНАЛИСТЫ VIII ЧЕМПИОНАТА

В АННАЛАХ истории футбола сохранился рассказ о том, как в годы первой мировой войны английские офицеры поднимали солдат в атаку. Командир сильным ударом выбивал мяч из окопов в сторону противника, и солдаты стремглав кидались за ним на вражеские позиции. Это, конечно, анекдот, в нем, как говорится, немалая доля истины. Во всяком случае он свидетельствует о колоссальной популярности футбола на Британских островах.

И вот в нынешнем году англичане выступают организаторами финальных игр VIII чемпионата мира. И, пожалуй, впервые их шансы на победу расцениваются столь высоко. Все высказывания британской прессы можно свести к такой фразе: «Если родоначальники современного футбола не выигрывают «Золотую богиню» на этот раз, то они не выигрывают ее никогда».

Надо заметить, что в довоенные годы англичане игнорировали чемпионаты мира и не принимали в них участия, считая, что ни одна команда не может быть их достойным конкурентом. Но после войны с немцами Англию пришлось с горечью убедиться, что это далеко не так. Успехи англичан в чемпионатах мира 1950, 1954, 1958 и 1962 годов были более чем скромные. Это, конечно, заставило их с оживленной тревогой отнестись к VIII чемпионату.

Волею жребия хозяева первенства попали в одну группу вместе с французами, чехословаками и мексиканцами. По общему мнению специалистов, это повело по крайней мере ничью, но не опаривает той точки зрения, что англичанам гарантирован выход в 1/4 финала. Мне лично кажется, что они имеют вполне реальные возможности и на звание чемпиона. Бывший капитан сборной СССР Игорь Нетто говорил, что ему больше всего импонирует азиатский футбол: техничный, атлетический, рациона-

льный, лишенный вычурности, трюкачества. С этим трудно не согласиться. Как бы ни были эффективны бразильцы, но простота в игре всегда дает известную фору. Англичане никогда не играют «на публику», всегда действуют собранно, целесообразно, отдаваясь игре полностью. Как можно судить по объективным показателям, сборная Англии отлично подготовилась к чемпионату. Команда располагает блестящими игроками вроде Джими Гривса, Бобби Чарлтона и его брата Джеки, Джорджа Петкса, Джона Коннази, Джеффри Харста, Джинни Арффилда, Роберта Мура, весьма опытных 19-летних Питера Огуда и Алана Болла. Из состава, участвовавшего в чилийском чемпионате мира, в предварительном списке (сорок игроков) осталось лишь шестеро...

Скорее всего на второе место в этой группе будет претендовать Франция. Мы видели незадолго сборную Франции в Тузниках, и она оставила хорошее впечатление своей элегантной манерой игры, остротой атак и надежностью в обороне. Любопытно, что лучший французский форвард Филипп Гочье после возвращения из Москвы, участвуя в последнем матче чемпионата страны за свою команду «Нант», забил в ворота «Канна» три гола. Всего на его счету в 38 матчах 36 мячей. Это абсолютный рекорд всех национальных чемпионатов Европы. В последние дни в состав сборной Франции включены очень сильный форвард Нестор Комбес, игравший в итальянском клубе «Валезе», и хавбек экстра-класса Люсьен Муллер, выступавший за испанскую «Барселону». Словом, с французцами придется всерьез считаться.

Круглый был владыка чемпионов мира (1930 и 1950 гг.), но оба раза завоевал это звание у себя в Латинской Америке. Сборная страны формируется из футболистов двух

клубов «Насьональ» и «Пеньяроль», остро враждующих между собой. Очевидно, не зря говорят, что тренеру сборной Оливио Виера надо быть большим дипломатом, чтобы «примирить» «разномысливших» игроков в одном коллективе. Разумеется, уругвайцев нельзя сбрасывать со счетов, но команда Южной Америки, как правило, не слишком успешно выступает на европейских стадионах. Кроме того, сборная Уругвая ослаблена отсутствием своего сильнейшего форварда Педро Роча из «Пеньяроля», получившего травму.

Мексиканцы регулярно пробиваются в финалы чемпионатов мира. Правда, в предварительных играх им попадают противники невысокого класса. Ничье, например, это были команды США и Гондураса. С первой Мексики сыграла 2:2 и 2:0, со второй — 1:0 и 3:0. Интересно, что в сборной Мексики будет выступать 37-летний вратарь Антонио Карбахал. Он участвовал уже в четырех чемпионатах мира, что является своего рода рекордом. Знаменитому голкиперу при жизни установлен бюст на стадионе родного города. Не исключено, что мексиканцы смогут преподнести в Лондоне сюрприз своим соперникам, но в целом их шансы котированы невысоко.

Здесь нет нужды напоминать о результатах контрольных игр, проведенных сборными национальностями командами первой группы в предварительном чемпионате. Они любителям футбола хорошо известны. Надо лишь оговориться, что к ним необходимо относиться осторожно, воздерживаясь от беспорядочных выводов. То, что бывает в контрольных матчах, далеко не всегда повторяется в официальных.

Илья БАРУ, спортивный обозреватель АПН.



М Я Ч НАД СЕТКОЙ

Уже четвертый день идут соревнования вольейбольных команд среди учебных заведений и трудовых резервов зоны Сибиряк и Дальнего Востока. Команды разбиты на две подгруппы. В первую подгруппу входят вольейболисты Кемеровской области, Бурятской АССР, Приморского края и Омской области. Во второй подгруппе спортсмены Иркутской и Читинской областей, Алтайского и Красноярского краев. Первые два дня игр пока что не выявили наиболее сильного лидера. Все команды идут рывком. Но зато во второй подгруппе в первый же день стало ясно, что спортсмены Иркутской области хорошо подготовились и скрывают на вольейбольных полях. Они пока идут без поражения, выиграв у омичей со счетом 3:1 и у алтайцев со счетом 3:0. Кто станет победителем зоны, станет известно после финальных игр. Соревнования продлятся до 5 июля.

На снимке: момент игры А. ОЗЕРСКИЙ. Фото автора.

Редактор В. КУЗЬМИН.

ДК «НЕФТЯНИК»
Только два спектакля Государственного театра драмы имени М. Ю. Лермонтова (Алма-Ата).
6 июля — «ВИШНЕВЫЙ САД» А. Чехов.
9 июля — «ЗАТЕЙНИК» В. Розов.
Начало в 20 часов.

Коллектив ИТР завода № 2 МПР строительства выражает глубокое соболезнование семье Кулигина В. В. по поводу смерти отца
КУЛИГИНА Владимира Семеновича.

ПОГОДА

С 3 по 4 июля в начале и в конце периода без осадков ветер слабый. Температура ночью 6-11 градусов, днем 22-27 градусов. В середине периода, в основном ночью, ветер северозападный, умеренный. Температура ночью 8-13 градусов, днем 18-23 градуса тепла.

ПОПРАВКА

В № 130 на первой странице следует читать: «На снимке: триболозащит В. Жерновцев».

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

АНГАРСКИЙ ХОЛОДИЛЬНИК — кладовщик по продовольствию, машинистов холодильных установок. (342)

КИНО

«Мир» — Служебное положение. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 4 июля — Советский. 10, 11, 15, 13, 30, 15, 15, 17, 18, 15, 20, 22, 15.
«ПОБЕДА» — Соблазнения и похищения (детей до 16 лет не допускаются). 10, 10, 12, 30, 14, 30, 16, 30, 18, 20, 22, 15. С 4 июля — Любовь под вязами (детей до 16 лет не допускаются). 10, 30, 12, 30, 14, 30, 16, 30, 18, 20, 22, 15.
«АНГАРА» — Любовь под вязами. 13, 15, 17, 19, 21.
«ПОНЕД» — Доктор Абозун. 10, 11, 30, 13, 14, 30. Гордый выла. 16, 18, 20, 21, 45. Мозг под — Слово об Игоре Савченко. 16, 30, 19. Северная повесть. 17, 30, 20, 21, 30, 4 июля —

СПОРТ

Стрелка. 10, 11, 30, 13, 14, 30, 16, 17, 30, 19, 20, 30, 22.
ДК «НЕФТЯНИК» — для детей — Шарик и Шурик. 12. Подвиги Гейкля. 13, 15, 17. Жена Лоты. 19, 21. 4 июля — Подвиг разведчика. 13, 15, 17, 19, 21.
«ОКТАБЕРЬ» — Девушка на лунгуле (2 серии). 13, 18, 21. 4 июля — Печух. 19, 21 — Зал «Луч» — Тяжелый десант. 10, 12, 14, 16, 30, 18, 20, 22, 30. Зал «Восход» — Самая похвальная. 17, 19, 21. 4 июля — Зал «Луч» — Скалка за паренце и трех летяха. 10. Служебное положение. 11, 12, 15, 11, 30, 16, 30, 18, 15, 20, 21, 45. Зал «Восход» — Кетч и Котэ. 17, 19, 21.
«КОМСОМОЛЦ» — Другая сторона медали (детей до 16 лет не допускаются). 15, 18, 45, 18, 30, 20, 15, 20. Для детей — Дворцы Ниниян. 14. 4 июля — Соблазнения и похищения. 13, 15, 17, 19, 21.